
Aftrek kinderopvangkosten
In een administratieve circulaire (Circ. RH 26/575.199, AOIF
31/2006 van 20/07/2006) worden meer verduidelijkingen gegeven
in  verband  met  de  aftrek  van  kinderopvangkosten  die  van
toepassing zijn vanaf AJ. 2006, dwz. vanaf 1 januari 2005 (er
gebeurden hierbij belangrijke uitbreidingen).
Het betreft het fiscaal aftrekbaar bedrag van 11,20 euro per
dag.
Hierna volgt een beknopte samenvatting.

Vanaf 2005 werd de leeftijdsvoorwaarde opgetrokken van 3
naar 12 jaar. Op datum van de opvang moet het kind dus
jonger zijn dan 12 jaar.
De  leeftijdsvoorwaarde  voor  de  toeslag  op  de
belastingvrije som blijft behouden op 3 jaar.
De opvangvoorzieningen werden uitgebreid:

onthaalmoeder  of  kinderdagverblijf  erkend  door
Kind en Gezin
instellingen of opvangdiensten onder toezicht van
Kind en Gezin OF door lokale openbare besturen of
de  besturen  van  de  Gewesten  en  Gemeenschappen,
zoals Chiro, Scouts, sportkamp Bloso
kleuter of lagere school of instelling verbonden
met deze school

De  wettelijke  definitie  van  kinderoppaskosten=  het
vergoeden van een kinderoppas buiten de normale lesuren
tijdens dewelke het kind onderwijs volgt.
Sneeuwklassen,  schoolexcursies  e.a.:  deze  zijn  niet
aftrekbaar,  omdat  deze  tijdens  de  normale  lesuren
plaatsvinden  en  omdat  deze  deel  uitmaken  van  het
studieaanbod en door de school georganiseerd worden.
De  kosten  voor  opvang  buiten  de  normale  schooluren,
ingericht door een school of erkend door een openbaar
bestuur zijn wel aftrekbaar.  Het gaat hier over voor-
en naschoolse opvang, internaatkosten, vakantiekampen,

https://www.abeka.be/aftrek-kinderopvangkosten/


speelpleinwerking.
Enkel de eigenlijke opvangkost is aftrekbaar. Lidgelden,
maaltijdkosten,  uniformkosten,  …  zijn  echter  niet
aftrekbaar.
Indien  de  opvangkosten  forfaitair  worden  aangerekend,
dan  komt  het  volledige  forfait  voor  aftrek  in
aanmerking, welke beperkt is tot 11,20 euro per dag per
kind.
Het  kind  waarvoor  de  kosten  worden  afgetrokken  moet
fiscaal ten laste zijn van de belastingplichtige.
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